

蘇聯在聯合國中

聯合國的主要機構現在美國紐約成功辦公，我們也非多添一票，我們還有什麼好說的呢？

假如中華人民共和國同我們一起，便有四票。

就非常有數，可以參議院，即在聯合國中，擁成「聯邦」或「聯盟」，則肯定可得兩票。因

為目前聯合國會員國，各得兩票。

烏克蘭和白俄羅斯，也是聯合國會員國，自然要選兩票。

為什麼蘇聯有特權，可以「一分为二」

？各有朝以莫氏人，現在作爲聯合國會員國，如印度、緬甸、瑞士……都得聯邦制，但這些國家在聯合國中只有兩票。這當然是「合二而一」後，兩敗俱棄了，是整個一個「聯邦」。

「或『聯邦』一票，兩票而一票，怎會像蘇聯那樣擁

有三票呢？上面說過是「學」，「學」

也不允許嗎？假設這個「聯邦」或「聯盟」，是從教科書中看過的。

中國要成「聯邦」？在今天來說，屬

於「胡說八道」，假設會管事制政治，茗翁

和他的朋友，怎會慘死「文字獄」之災？

說到外蒙獨立，使我們只能保有內蒙古，就算得自己的祖國非常吃虧。

「你也有資格走呢！」馬太說。（三三）

一定不會移民。

「你也有資格走呢！」

我們沒有。

「來了！」昨天終於又看過久違的

他們的手。

「我怕你走遠了。」

他們的手。

「我怕你走遠了。」

他們的手。

「我怕你走遠了。」

他們的手。

他們的手。